

激情闪耀，同心筑梦

——德威物业 2017 年迎春晚会隆重举行

◎ 谭永红

神猴献瑞送冬去, 金鸡呈祥迎春来。2017 年 1 月 16 日, 以“激情闪耀, 同心筑梦”为主题的德威物业 2017 年迎春晚会在福满楼万福厅盛大举行, 同事们齐聚一堂, 在欢声笑语总结过去, 展望未来。



一、欢聚一堂，共享盛会。

当天下午 18 时, 工作在惠城区各项目的同事们纷纷欢聚在福满楼, 在工作人员的引导下整齐有序的签到、领取奖券、站在签名墙前合影留念, 定格下这次相聚的美好时刻。林董事长、袁总裁及集团相关领导莅临晚会现场。





现场工作人员

二、总结过去，展望未来。

响彻全场的晚会倒计时，拉开了晚会的序幕。一段德威物业发展历程的视频，将公司十三年成长历史娓娓道来；员工平凡而朴实的工作照片——或挥汗如雨，或身处污秽之地埋头苦干，无声的诉说着全体德威人不忘初心的砥砺前行。

风雨兼程十三载，砥砺前行创辉煌



三、辛勤耕耘，公司表彰。



2016 年度优秀员工颁奖



“十年员工奉献奖”获得者：李平、魏启平（从右至左）



还有一个特殊的奖，它没有奖杯，没有荣誉证书，但它根植在员工的心中——世上最佳老板奖。一封深情而质朴的《谢谢您，老板》，道出了员工对公司、对董事长的脉脉深情和真挚感恩。

四、领导致辞，同贺佳节。

陈总、袁总裁及林董事长分别上台致以新春祝福，并共同举杯同贺新春佳节。



五、精彩节目，倾情上演。

一场充满江南绰约温婉之情的《旗袍秀》拉开了晚会表演的序幕。姣好的容颜，曼妙的身段，高雅的气质，艳压全场。



节目一 旗袍秀

气势磅礴的大合唱《好男儿就是要当兵》回荡在晚会现场，没有专业的歌技，没有动听的歌喉，却用真情唱出了物业人铁骨铮铮的豪情。



节目二 大合唱



节目三 蒙面唱将



节目四 客服礼仪操



节目五 陶笛演奏



节目六 擒敌拳表演



节目七 感恩的心

六、游戏环节，欢乐连连。

晚会共设《手牵手》和《五毛一块》两个游戏，同事们热情高涨，踊跃参与，场面气氛十分热闹活跃，彼此感情愈发亲密无间。



互动游戏一 手牵手



互动游戏二 五毛一块

七、幸运抽奖，惊喜不断。

当晚气氛热烈，除了公司预定奖金外，不断迸发惊喜，袁总的惊喜大奖、陈总的贺喜大奖，还有邀请嘉宾（外单位）的慷慨大奖，把晚会抽奖环节一次次推向高潮。





这张照片，记录下了员工被幸运大奖砸中后，在台上笑得前俯后仰、合不拢嘴的欢乐瞬间。

八、觥筹交错，情深意重。







当时间的钟声敲响 2017 春的曙光，那些欢乐的时光驻留在 2016 永不磨灭。
踮起脚尖迈向 2017，我们满怀憧憬，激情澎湃，携手共赴灿烂未来！